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Problema 0.

s
i) Calcular el area de la region encerrada por las funciones sen(x) y cos(x) entre 0 Y

ii) Calcular el volumen del sélido generado por la regién anterior en torno al eje 0X .

Problema 1.
y _ Dada f(x) = 2x — 3x3, determinar
B @%%N Ty = (2! la altura de una recta horizontql h
R iy, para que las areas Ay B de la figura
=4 i\\ sean iguales.
i LN
0= h=7 T
Problema 2.

Determinar qué funcioén continua, tal que f(x) > 0 para x > 0,satisface:
Vx €[0,0)R, ={(t,y) ER*:0<t<x,0<y < f(t)}

Y al hacer rotar esta region en torno a los ejes 0X y 0Y los volumenes de los sélidos de
revoluciéon Vyxy Vyy, asi obtenidos son iguales.

Problema 3.

B In(x)
Dada la funciéon f(x) =

la curvay el eje 0X, entre las abscisas de su cero y su maximo.

,calcular el area del primer cuadrante encerrada por

Problema 4.
Hallar el volumen del s6lido S que se obtiene al hacer girar el circulo

(x —2)2 +y?2 =1(81) y el area delimitada por las curvasy = —2,x = 0,x = 1 (§3)
alrededor del eje vertical.

Problema 5.
Resolver la integral de la funcién de la figura.

Problema 6. o
ty Considera la funcién f(x) = 2x — x? y laregién R definida por
| R={(x,y) €RZ x>0;0<y < f(x)}

fo) lﬂ Se ide determinar sobre el grafico de f(x)el punto P(xo,f(xo))

!/ \ . de modo que la recta que une el origen con P
o " 2 X gividael dreade la region en dos partes iguales .




